

# 各国为中国游客摆上春节大餐



资料图片

去年春节期间,中国出境游客超过600万人次,庞大的游客流让世界各国喜上心头。随着2017年春节的临近,许多国家张灯结彩,为中国游客精心烹制节日大餐,希望用丰富多样的产品吸引更多利用春节假期出国度假的中国游客。

## 新加坡: 为中国游客送上暖冬狂欢

自去年11月开始,新加坡就以一系列缤纷多彩的节庆狂欢与促销活动迎接世界各地游客的到来。从乌节路的浪漫烟火到点亮滨海湾夜空的烟火表演;从国际水准的文艺节目,到全民狂欢的新年倒计时派对……一系列好看、好听、好玩、好味的内容为整个狮城营造出不同寻常的氛围,为节庆季期间前往新加坡的中国游客带来全方位的愉悦体验与惊喜。

品尝美食和血拼购物一直是吸引中国游客前往新加坡的两大原因。今年新加坡成为东南亚地区首个荣获红色《米其林指南》的美食之都,又为广大食客增添了更多新的尝鲜选择。由法国名厨罗布雄在圣淘沙岛开设的同名餐厅是新加坡唯一一家荣获米其林三星殊荣的餐厅,前往圣淘沙岛的游客不妨借机感受一下当代法餐缔造的舌尖上的艺术。

随着消费升级的到来,中国游客出境购物的需求与日俱增,且变得日益理性与成熟。为迎合这一趋势,新加坡的各大商家纷纷推出与中国银联及支付宝的合作,让中国游客享受到便利与实惠。

“1212支付宝全球狂欢节”也来到了新加坡,自12月1日至2月5日,一系列支付宝用户专属优惠活动落地新加坡,每一个到达新加坡的中国游客,都可以在支付宝APP的新加坡发现城市页领取500元人民币的圣淘沙名胜世界大礼包,以7折的支付宝专属优惠价格观赏《木兰少女》音乐剧;在裕华国货,还有针对游客专享的燕窝、珍贵中草药折扣,支付宝专属1元特价、5折特价、10新币换购等。

## 澳大利亚: 过一个热火朝天的夏日春节

2016年悄然远去,在过去的一年中,新南威尔士州清新的海风、湛蓝的天空、灵动的萌宠给中国游客留下了美好的印象。据统计,中国已成为新南威尔士州最大的入境游市场,在过去的一年中,共迎接了63.9万人次的中国游客,创造了26亿澳元的旅游消费。岁末年初,新南威尔士州旅游局推出一系列精彩纷呈的活动,期盼迎接更多中国游客到访新南威尔士州与首府悉尼,感受纯然的新州热情。

悉尼夏日最盛大的文化活动——悉尼艺术节将于1月7日至29日举办。从精彩绝伦的戏剧,到明艳动人的舞姿;从叹为观止的视觉艺术,到震撼的摇滚节奏和超凡的古典旋律,不论喜欢新奇的还是留恋经典的,悉尼艺术节将在持续23天的艺术狂欢海洋里,让游客深度感受这座被艺术的热情彻底点燃的城市。

夏日是中国游客到访新南威尔士州的最佳时机。届时,参观悉尼歌剧院的游客可以享受中文导览服务,悉尼海港上将迎来璀璨的新年之夜,一系列中国春节庆祝活动也将盛大举行,以美好的反季游迎接中国游客。

悉尼作为亚洲境外最夺目的大型庆祝春节旅游的胜地之一,盛大的庆典准备已经进入倒计时。作为澳大利亚第三大年度盛典,悉尼的中国春节欢庆活动将在1月27日到2月12日渐次展开。届时,100多万名游客将齐聚悉尼,一起观赏绚丽夺目的灯光幻影表演,在优美的音乐和美食美景中,过一个热火朝天的节日。

## 瑞典: 冰酒店升级可全年开门迎客

随着中国游客的脚步越走越远,以往小众的北欧国家也成了受中国游客青睐的旅游目的地。追寻极光、住在极寒的冰雪世界里,北欧国家个性化产品成为热点。今年

冬季,位于北极圈以北200公里处的瑞典冰酒店全新升级,首次修建了一座永久冰雪建筑——“冰酒店365”,其20间冰套房将全年对外营业。

“冰酒店365”是冰酒店自1989年开创以来首次提供全年零下5℃的冰雪体验。这座全新建筑极具设计感,所有房间均由来自世界各地的艺术家手工雕刻而成,包括9间永久性的冰雪豪华套房(含独立浴室和桑拿),11间设计独特的冰雪艺术套房,以及冰酒吧和冰画廊。

而老的冰酒店已于去年12月16日开门迎客,营业至4月中旬,冰块融化成水流回托纳河。据悉,这已经是冰酒店第27次打开大门,今年冰酒店开设了35间具有天马行空般设计的冰雪艺术套房和豪华套房以及独立的冰教堂、冰酒吧和冰画廊。在冰酒店,游客可参与众多独一无二的活动:冰雕课——拿起冰凿创造属于自己的冰雪艺术;瑞典传统桑拿——体验从桑拿室里出来直接跳冰河的那份刺激;北极圈野外求生初学者课程——搭棚和生火;追寻北极光——有雪地摩托团、摄影团等多种形式供游客选择。

本季冰酒店添加了许多独特的艺术元素,超过40位艺术家、设计师和建筑师齐聚瑞典北部尤卡斯耶尔维小镇进行艺术创作。在一间主题为“海底”的套房中,海浪冻成了冰,床仿佛是在海水的温柔爱抚中漂浮着……而这些只是冰酒店艺术作品的“冰山一角”。

全年营业的“冰酒店365”共占地2100平方米,夏季将利用北极圈地区极昼时充足的阳光资源,采用太阳能提供电力。入住客人亦可在夏季午夜阳光下进入冰雪环绕的艺术房间,体验零摄氏度之下的美妙夜晚。这里每间客房的设计都是独一无二的,豪华套房还带有加热浴室和桑拿房,配套设施一应俱全。冰酒店负责人表示:“365天营业的冰酒店可以为我们的客人提供更多北极地区的特殊体验,在冬季欣赏惊艳的极光和刺激的狗拉雪橇,或是在夏季午夜阳光下钓鱼和远足。”

除冰房外,酒店还提供150

间普通的温暖客房,并经营一家供应北极佳肴的风味餐厅。

## 以色列: 用艺术之花迎接中国游客

截至去年11月,中国赴以色列旅游人数突破71万人次,与2015年同期相比增长了64%。以色列以深厚的历史与文化吸引着越来越多的中国游客前去探索。不仅历史悠久,人民好客热情,以色列在音乐、舞蹈等艺术方面的文化底蕴也很深厚。从2月开始,以色列全国将举办一系列艺术节庆活动,邀请中国游客欣赏璀璨的艺术之花。

2月1日至4日恰逢中国春节假期,知名的国际艺术节——埃拉特室内音乐节将于此期间在以色列最南部的海滩胜地埃拉特举行。届时,游客将领略世界顶级的独奏家献上的精美绝伦的室内节目,无论是悠扬的爵士乐、古典的钢琴表演、梦幻的弦乐还是恢宏的巴洛克经典,音乐家们都将倾其才能,用精湛的技艺,打造一场迷人的音乐之旅。同时,在埃拉特这个旅游胜地,游客还可以徜徉在红海的迷人风光里,观赏群山环绕的壮观景象,体验精彩的水上运动,骑自行车或是去徒步旅行,旅途中都将惊喜不断。

据悉,国泰航空将于3月26日开通每周四由香港往返以色列特拉维夫的航班,为华南地区各大城市的商务旅客提供更多选择。加上海航每周四班以及以色列航空每周三班从北京直飞特拉维夫,每周六班从香港直飞特拉维夫的运力,为游客到访以色列提供了便利。

以色列国家旅游局驻中国办事处首席代表史宝乐表示:“看到访问以色列的中国游客数量迅速增长,我深表荣幸。在未来,我们将更加努力为中国游客提供更好、更完善的旅游服务,让更多的中国游客在以色列收获难忘的记忆。”

## 美国: 得克萨斯州中国年味浓

中国农历新年的脚步正在临近。得克萨斯州特别为在春节期间

出游的中国游客准备了精彩的节日大餐,目不暇接的中国传统节日、城市特色音乐表演,中国味道加上德州艺术,这个新年一定味道非凡。

休斯敦2017农历新年盛大庆祝活动将充分展现休斯敦这座国际化城市的独特风采——最传统的舞龙舞狮表演、绚烂的烟火,盛大的庆祝活动将让每一位游客感受到故乡的温暖,同时也让更多当地人有机会了解中国的传统文化,共同分享节日的喜悦。庆祝活动期间,正好是超级碗周,到城里来欣赏激动人心的比赛的游客,还能体验热闹的中国传统新年文化活动,中西合璧,特色十足。

此外,休斯敦交响乐团将呈上饕餮艺术盛宴。从除夕夜直到大年初二,年轻有为的俄罗斯钢琴家De-nisKozhukhin将重返休斯敦的舞台,奉上拉赫玛尼诺夫极致浪漫钢琴协奏曲第三篇章,热爱古典音乐的游客可以大饱耳福,在美妙的音符中享受新年的欢乐。

2月4日,得克萨斯州文化中心将为德州人展现最精彩的亚洲传统文化庆祝活动。中国农历新年作为阖家团圆的重要节日,影响着千千万万思家心切的中国人,整个亚洲也在此时有着自己独特的庆祝活动来温暖冬日的严寒,把最温馨的嘱咐送到家家户户。

节日期间,将有最正宗的传统音乐、艺术表演、经典美食和亚洲先锋时尚等相关节目奉上,十分适合全家人一同体验。活动现场还分别设有3个精美的舞台,让人们用曼妙的舞姿来庆祝中国传统佳节的到来。此外,厨艺展示、传统手工艺品和节日礼物售卖,让每一位游客在德州都能感受到浓浓的年味。

挥别猴年,喜迎鸡年,达拉斯克罗斯亚洲艺术博物馆特色中国农历新年庆祝活动将最惊艳的传统节目奉献给所有游客。舞龙舞狮、变脸绝技、功夫表演等中国经典节目将逐一奉上,惊心动魄的杂技表演、震惊四座的京剧表演、传统舞蹈和音乐表演将新年的气氛推向最高潮。欣赏让人眼花缭乱的特色节日表演的同时,博物馆还安排了画脸谱、功夫课等有趣的中国传统活动。(武霞)